
 کولرآبی ویکو هوشمند ترموستات استفاده از راهنمای
 

 : توان ازسه روش زیراستفاده کرد می ، ویکو کولرآبی هوشمند ترموستات کنترلبرای 

شروع به ی نشانگررو Setرا چند لحظه نگه میداریم تا Set برای تنظیم دمای اتاق کلید  : ترموستاتدیواری نشانگر -1

  . کنیم را روی دمای مورد نظر خود تنظیم میSet Point کم و زیاد  یوسیله کلیدهابعد به  ،چشمک زدن کند

 Set Point وزمانی که دمای اتاق از ماند کولرروشن می تنظیم شده بیشتر باشد Set Pointدمای اتاق ازکه  زمانی تا 

 شود. انتخاب شده کمترشد کولرخاموش می

 Mode یاMode Auto  توان  می Modeگه داشتن کلید نبا  ،می شود تنظیم Autoو Manualروش  دورفن کولربه دو

Manual .را انتخاب کرد 

Mode Auto:  و  دمای اتاقاختلاف دراین روش دور فن کولر با توجه بهSet Point د.شو میتنظیم به صورت خودکار 

Mode Manual: کرد. متنظیبر روی نشانگر می توان دور فن کولر را ،  زیاد دراین روش با استفاده ازکلیدهای کم و 

 با وارد کردن رمز:cooler گوشی را روشن میکنیم بعد از پیدا کردن نام  یوایفا : به وسیله گوشی بدون اینترنت - 2

کنترل ترموستات صفحه در این زمان به صورت خودکارشویم .  ترموستات کولرآبی وصل می یبه وایفا 12345678

، ابتدا از قسمت اعلانات بالای گوشی چک  درصورت بازنشدن صفحه کنترل) شود باز می HOME PAGE)) کولرآبی

 Sign in to Wi-Fiاگر چنین علامتی بود روی گزینه  ، کنید که نشانه وای فای با علامت سوال نشان داده می شود یا نه

network   و  گوشی یدیتاکلیک کنید سپس صفحه کنترل اصلی باز خواهد شد . در غیر اینصورت

vpn  تا را وارد می کنیم   192.168.4.1وبا وارد شدن به مرورگرعبارترا خاموش کرده گوشی

 (باز شود. 1 شکل کنترل مانند صفحه

Device Wifi Name:  شود.از این گزینه برای تغییر نام دستگاه استفاده می 

:Reset Device  ازاین گزینه برایReset .دستگاه استفاده می شود 

Update:  ترموستات هوشمند کولرآبی استفاده می شود.نرم افزار ازاین قسمت برای بروزرسانی 

Local Control:  برای کنترل با گوشی بر روی گزینهLocal Control  تا صفحه  می کنیمکلیک

 ، پارامترهای این صفحه عبارتند از : تنظیم دما باز شود

Room Temp:  دهد را نشان می داخل خانهدمای 

Out Temp :دمای محیط بیرون را نشان میدهد 

Set Point: برای تنظیم دمای مورد نظربه کار میرود 

Fan Speed: برای کم وزیاد کردن دور کولر 

Start/Stop: دستگاه برای روشن خاموش کردن 
  

Manual/Auto: برای تغییر مد کاری ترموستات 

Pump: .برای روشن وخاموش کردن پمپ استفاده میشود 

 کنترل  یصفحه اصل :1شکل

 دما  تنظیمصفحه  :2شکل
 



Timer: .از این قسمت برای روشن وخاموش شدن کولر در زمان دلخواه کاربراستفاده می شود 

 است. manual clock adjust  وTimer منوی تایمر دارای دو قسمت 

manual clock adjust: .در صورت  از این قسمت برای تنظیم ساعت کولرآبی استفاده می شود

 اتصال دستگاه به اینترنت و سایت شرکت ، ساعت بطور خودکار از سایت دریافت می گردد .

وارد  manual clock adjustدرصورت تمایل برای استفاده ازتایمر بعد ازتنطیم ساعت درمنوی 

 Enable تنظیم می کنیم وگزینه   شده و زمان روشن وخاموش شدن کولر راTimer منوی  

Timer کنیم را فعال می .  

 . را فعال می کنیمRepeat Every Day درصورتی که بخواهیم این تنظیمات هرروزفعال باشد گزینه 

 

می شویم. بعد از  pishro-control.irبرای کنترل اینترنتی وارد سایت  : به وسیله کنترل اینترنتی - 3

بعد  را انتخاب می کنیم. ترموستات هوشمند کولرآبی ،وارد شدن به سایت درقسمت کنترل اینترنتی

درصفحه باز شده شماره تلفن همراه خود را وارد می کنیم وگزینه درخواست پسورد با پیامک را 

 ل اینترنتی به گوشی ارسال شود.میزنیم تا پسورد کنتر

 HOME PAGEدر صفحه طبق روش توضیح داده شده در فوق با روشن کردن وایفای به نشانگر کولر متصل شده و حال 

 ، گزینه های این صفحه بازشود Internet Settingرا انتخاب می کنیم تا صفحه  Router/Hotspot Settingگزینه 

 عبارتند از :

Your phone: همراه خود راوارد می کنیم. تلفن دراین قسمت  شماره 

Web(sms)Password :بود را   ل اینترنتی که به گوشی ارسال شدهدراین قسمت پسوورد کنتر

 وارد می کنیم.

Hotspot SSID/Router: را وارد   خواهیم به وسیله آن به اینترنت وصل شویم  نام مودمی که می

 و کوچک و فواصل الزامی می باشد()رعایت حروف بزرگ  می کنیم.

Hotspot Password/Router: رعایت حروف کنیم.  در این قسمت پسوورد مودم را وارد می(

 کلیک می کنیم. submit ودرانتها برروی بزرگ و کوچک و فواصل الزامی می باشد( 

یا قطع و وصل   PAGEHOMEدر پنل  Resetپس از انجام تنظیمات اینترنت ، با استفاده از گزینه 

، دستگاه را ریست می نماییم . در صورت درست بودن تنظیمات ، اتصال نشانگر ترموستات به برق 

 مودم انجام میگیرد.

کنترل اینترنتی ترموستات  وشویم  قسمت کنترل اینترنتی می و control.ir-pishroوارد سایت مجددا 

کنترل  پسوورد شماره تلفن همراه و ازوارد کردنکنیم. در ادامه بعد  هوشمند کولرآبی را انتخاب می

ات هوشمند توان ترموست باز میشود که به وسیله آن می 2کنترل اینترنتی مانند شکل صفحه  اینترنتی ،

 کولرآبی را کنترل کرد.


